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Extinderea și integrarea sistemelor de calitate implementate la nivel UPB pe tot parcursul 

ciclului de învățământ 

 

 

Domeniul vizat 5. Îmbunătățirea calității activității didactice, inclusiv a respectării 

deontologiei și eticii academice 
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Obiectivele proiectului  

Obiective specifice ale proiectului 

OS1: Evaluarea 360 a activității didactice 

Dezvoltarea unei platforme unice pentru evaluarea 360 a activității didactice, integrând 

evaluarea de către studenți, autoevaluarea cadrelor didactice, evaluarea colegială și 

evaluarea efectuată de management. Această platformă va oferi o perspectivă completă 

asupra performanței didactice, facilitând îmbunătățirea continuă a calității învățământului 

și promovând o cultură a calității în cadrul comunității universității  

O1.1 Dezvoltarea unei noi platforme digitale inovativă care să permită studenților să 

evalueze activitatea didactică, asigurând transparență, feedback constructiv și 

îmbunătățirea continuă a calității educației în cadrul universității  

O1.2 Îmbunătățirea metodologiei de autoevaluare a activității didactice și integrarea 

acesteia în platforma de evaluare a activității didactice.  

O1.3 Îmbunătățirea metodologiei de evaluare colegială a activității didactice și integrarea 

acesteia în platforma de evaluare a activității didactice  

O1.4 Îmbunătățirea metodologiei de evaluare de către management a activității didactice 

și integrarea acesteia în platforma de evaluare a activității didactice  

O1.5 Extinderea metodologiei de evaluare a performantelor studentilor prin corelarea cu 

evaluarea activitatii didactice 

OS2: Sondarea satisfacției principalelor parți interesate în domeniul calității educației furnizate de 

UPB 

Extinderea platformei de sondare a satisfactiei studentilor dezvoltatat in proiectul FDI 2023 

prin dezvoltarea unei noi componente de sondare a satisfactiei absolventlor din ciclurilei 

de licenta, master, doctorat, postdoctorat si formare continua.  

O.2.1.: Digitalizarea procesului de sondare a opiniei absolvenților programelor de licență 

cu privire la serviciile educaționale primite  

O.2.2.: Digitalizarea procesului de sondare a opiniei absolvenților programelor de masterat 

cu privire la serviciile educaționale primite  

O.2.3.: Digitalizarea procesului de sondare a opiniei absolvenților de la cilul de studii 

universitare de doctorat cu privire la serviciile educaționale primite  
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O.2.4.: Digitalizarea procesului de sondare a opiniei absolvenților programelor 

postdoctorale si de formare continua cu privire la serviciile educaționale primite 

OS3: Asigurarea calității la nivelul scolii doctorale 

Asigurarea calității la nivelul scolii doctorale prin monitorizarea perfromantelor academice 

ale doctoranzilor si analiza rezultatelor obtinute in cadrul ciclului de studiu.  

O.3.1. Analiza performantelor academice agregate la nivelul școlilor doctorale și a 

domeniilor de cercetare de doctorat și post-doctorat;  

O.3.2. Creare unui mecanism de interacțiune între școlile doctorale și mediul privat pentru 

realizare de cercetări aplicative și transfer tehnologic.  

O.3.3. Statistici cu privire la performantele academice pentru domenii aferente programelor 

de cercetare de doctorat și post-doctorat;  

O.3.4. Integrarea unui modul de integritate academica disponibil pentru doctoranzii UPB. 

OS4: Colaborarea cu parteneri din industrie pentru îmbunatățirea calității educației 

Dezvoltarea unei componente a aplicatiei de management al programelor de studii care sa 

centralizeze colaborarile cu parteneri din industrie pentru actualizarea planurilor de 

invatamant si imbunatatirea calitatii educatieie  

O.4.1 Crearea unui registru al colaborărilor cu mediul industrial pentru fiecare program de 

studii 

OS5: Crearea unei platforme unice management de calitate la nivelul POLITEHNICII București 

Dezvoltarea unei platforme unice la nivelul POLITEHNICII București, destinată să 

centralizeze și să integreze atât vechile platforme dezvoltate în cadrul proiectelor FDI 

anterioare, cât și să pună bazele pentru adaptabilitatea și expansiunea viitoare. Această 

platformă va servi drept nucleu pentru gestionarea calității educaționale, facilitând un acces 

centralizat la resurse și date, și va sprijini implementarea eficientă a inițiativelor de 

îmbunătățire continuă a calității activităților didactice și administrative.  

O5.1 Crearea unei platforme unice de calitate care sa înglobeze toate platformele din sfera 

asigurării calității existente la nivelul POLITEHNICII București inclusiv rezultatele 

proiectelor de dezvoltare instituțională 

 

La data de raportare, toate obiectivele proiectului au fost atinse in conformitate cu planificarea din 

contractul de finanțare.  
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Proiectul s-a desfășurat conform planificării, la data de finalizare au fost obținute toate rezultatele 

declarate si in conformitate cu indicatorii asumați. 

Obiectivul general si obiectivele specifice au fost atinse integral.  

 

Rezultate obținute si îndeplinirea indicatorilor 

Rezultate obținute pentru OS1 

Activitate A1.1 S-a realizat o evaluare a procedurilor si metodologiei de evaluare a activității 

didactice si a componentelor legate de autoevaluare, evaluare colegiala, evaluare de către 

management. 

Rezultate: R1.1 Metodologii actualizate – S-a redactat o metodologie actualizata o de evaluare a 

activității didactice 

Activitate A1.2 S-au organizat sesiuni de lucru interdisciplinare pentru colectarea și analiza 

nevoilor și așteptărilor tuturor părților interesate. 

Rezultat: R1.2 Raport de analiza – S-a redacta un raport de analiza al cerințelor si specificațiilor 

platformei 360 

Activitate  A1.3 - S-a realizat proiectarea platformei informatice conform cerintelor, si definirea 

arhitecturii sistemului, selecția tehnologiilor adecvate și crearea interfețelor intuitive. 

Rezultat: R1.3 Arhitectura platformei informatice - S-a redacta un raport privind arhitectura 

platformei informatice si a tehnologiilor utilizate 

Activitate A1.4 S-a realizat implementarea cerințelor stabilite în faza de proiectare. In urma 

implementării au fost efectuate teste pentru depistarea și corectarea erorilor, și asigurarea 

compatibilității cu diverse dispozitive și browsere. Au fost implementate elemente de securitate. 

Rezultate : R1.4 Platforma 360 de evaluare a activității didactice – A fost implementata platforma 

in mediu de producție 

Activitate A1.5 - Au fost implementate funcționalități de generare a unor rapoarte si analize în 

platforma de evaluare. 

Rezultat : R1.5 Interfeța de analiza si raportare – A fost dezvoltata o interfață de analiza si raportare 

funcțională in mediu de test urmând a fi implementata in mediu de producție 
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Fig. Chestionar  

 

 

 

Fig. Raport analiza  

 



 

MINISTERUL EDUCAȚIEI 
Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București  

 

 

Inginerie și cercetare  
pentru viitor 

      Splaiul Independenţei 313, sector 6, Mun. 
Bucureşti, RO 060042, România 

Tel +40 21 402 9100 
Email: cabinet.rector@upb.ro 

www.upb.ro 
 

 

 

Fig. Interfață evaluare colegiala a activității didactice  

 

Fig. Interfață evaluare de către studenți a activității didactice 
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Fig. Interfață autoevaluare a activității didactice 

 

 

Rezultate obținute pentru OS2 

A2.1 – Au fost implementate noi componente de evaluare a satisfacției absolvenților de la toate 

ciclurile de studii, asigurând interoperabilitatea și trasabilitatea datelor între diferitele segmente 

ale universității 

Rezultat: R2.1 Componenta de sondare a satisfacției absolvenților – A fost dezvoltata o 

componenta de sondare a satisfacției absolvenților pentru toate ciclurile de studii configurata in 

mediu de producție 

Activitate A2.2 - Au fost implementate componente de generare a unor analize si rapoarte detaliate 

în platforma de evaluare. Au fost actualizate instrumentelor de analiza de feedback și dezvoltarea 

de noi funcționalități analitice, pentru a asigura o evaluare cuprinzătoare și continuă a nivelului de 

satisfacție privind calitatea educației oferite. 

Rezultat:  R2.2 Componente de analiza si raportare - Au fost dezvoltate  componente de analiza si 

raportare configurate in mediu de producție 
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Fig. Chestionar  

 

Rezultate obținute pentru OS3 

Activitate  A.3.1.- A fost realizata o componenta de analiza a performanțelor academice agregate 

la nivelul școlilor doctorale și a domeniilor de cercetare de doctorat și post-doctorat . Au fost 

organizate sesiuni de lucru interdisciplinare. Au fost implementate analize si statistici. 

Rezultat: R3.1 Platforma de analiza a performantelor academice la nivelul scolii doctorale – A fost 

dezvoltata platforma de analiza a performantelor academice la nivel de doctorat si post-doctorat 

configurata in mediu de producție 

Activitate A3.2. - A fost realizat un model de interacțiune între școlile doctorale și mediul privat 

pentru realizare de cercetări aplicative și transfer tehnologic. 

Rezultat: R3.2 Model de interacțiune cu mediul privat – A fost realizat un model de interacțiune 

între școlile doctorale și mediul privat 

 

Rezultate obținute pentru OS4 

Activitate A4.1 - Au fost implementate funcționalități de management al colaborării cu parteneri 

industriali ce permit înregistrarea, monitorizarea și analiza colaborărilor existente între programele 

de studii și partenerii ai mediului socio-economic și cultural. 
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Rezultat: R4.1 Platforma informatica de management al colaborării cu partenerii industriali – A 

fost realizata o platforma informatica de management al colaborării configurata in mediu de test 

urmând a fi implementata in mediu de producție 

Activitate A4.2 A fost realizat un registru al colaborărilor cu mediul industrial pentru fiecare 

domeniu de studii universitare 

Rezultat: R4.2 Registru al colaborărilor cu mediul industrial – a fost implementat un registru al 

colaborărilor cu mediul industrial  

 

 

 

 

Fig. Interfață registru 

 

Rezultate obținute pentru OS5 

Activitate A5.1 -Au fost colectate si analizate cerințele pentru crearea unei platforme unice de 

management de calitate la nivelul POLITEHNICII București. 

Rezultat: R5.1 Raport de analiza – A fost redactat un raport de analiza al cerințelor pentru crearea 

unei platforme unice management de calitate la nivelul POLITEHNICII București  

Activitate A5.2 -A fost dezvoltata platforma unica de management de calitate la nivelul 

POLITEHNICII București. 
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Rezultat: R5.2 Platforma informatica unica de management al calității – A fost dezvoltata 

platforma informatica unica de management al calității configurata in mediu de producție 

 

 

 

Cheltuielile finanțate din veniturile proprii ale universități au fost realizate pana la finalul 

proiectului, in concordanta cu planificarea si bugetul proiectului. 

Cheltuielile prevăzute in buget au fost realizate in concordanta cu planificarea conform cu devizul 

postcalcul 

 


